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Αλλαγές στο Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας 

 
 
Λευκωσία, 28 Δεκεμβρίου 2012  
 

 
 
Σε συνέχεια της ανακοίνωσης του Συγκροτήματος ημερομηνίας 19 Δεκεμβρίου 2012 
αναφορικά με την υποβολή παραίτησης του κ. Χρίστου Μουσκή από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ, η Τράπεζα ανακοινώνει ότι το Διοικητικό 
Συμβούλιο κατά τη χθεσινή του συνεδρία αποδέκτηκε την παραίτηση του κ. Χρ. Μουσκή.  
 
Ο κ. Χρ. Μουσκής αποχωρεί επίσης από τα Διοικητικά Συμβούλια της Eurolife και των 
Γενικών Ασφαλειών Κύπρου, όπου επίσης ήταν μέλος. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τον κ. Χρ. Μουσκή για την 
πολύτιμη προσφορά του ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας Κύπρου τα 
τελευταία δέκα σχεδόν χρόνια, καθώς επίσης και για τις υπηρεσίες του ως μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Eurolife και των Γενικών Ασφαλειών Κύπρου. 
 
Επίσης, σε συνέχεια προηγούμενης ανακοίνωσης του Συγκροτήματος ημερομηνίας  
2 Νοεμβρίου 2012, η Τράπεζα ανακοινώνει ότι η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου έχει εγκρίνει 
τον διορισμό των κ.κ. Τάκη Αράπογλου, Τάκη Ταουσιάνη και Πανίκου Πούρου ως μη 
εκτελεστικών και ανεξαρτήτων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.  
 
Με το διορισμό των κ.κ. Τάκη Αράπογλου, Τάκη Ταουσιάνη και Πανίκου Πούρου, το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου ενισχύεται περαιτέρω με μη εκτελεστικά και 
ανεξάρτητα μέλη. 
 
Οι πιο πάνω αλλαγές στο Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας έχουν άμεση ισχύ.  

 
 

 

 

 

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου 
και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 556 καταστημάτων, από τα οποία 190 λειτουργούν στη Ρωσία, 181 στην 
Ελλάδα, 126 στην Κύπρο, 44 στην Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, 
η Τράπεζα λειτουργεί 6 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική.  Το 
Συγκρότημα εργοδοτεί 11.101 άτομα διεθνώς. 

Στις 30  Σεπτεμβρίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €36,23 δισ. και τα Ίδια 
Κεφάλαια του σε €2,31 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος 
www.bankofcyprus.com. 
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